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1. Shrnutí školního roku 2014/2015 
 
 
 
Letošní školní rok považujeme za úspěšný. Podařilo se nám uskutečnit vše co jsme si 
předsevzali a občas i něco navíc.  
Aktivně jsme se účastnili života na Barrandově a chystali možnosti aktivit i pro ostatní rodiče.  
Po celý rok jsme byly v úzkém kontaktu s vedením školy, jednotlivými rodiči i zástupci 
Městské části.  
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2. Přehled akcí pořádaných v letošním školním roce 
 
 
 
 
Pohádkový chuchelský les 
 V říjnu jsme se dvěma stanovišti přidali k pořadatelům (ČSOP Barrandov, oddíl Sportík, Lesy 
hl. města Prahy) na Pohádkovém chuchelském lese. Počet účastníků byl tak velký, že  strašidla 
pomalu nestíhala strašit.  
Více obrazových materiálů najdete na    
 
https://www.zonerama.com/zahrabarr/Album/449969 
 
 

  
 
 
Grant od KPMG  
Úspěšná žádost o grant od KPMG nám pomohla zaplatit polovinu ceny na Kurz první pomoci 
pro všechny žáky školy. Úspěch v žádosti nás podnítila v další snaze o získávání grantů 
v příštích letech na naše projekty pro školu.  
 
 
 
Kurz první pomoci   
na konci roku 2014 se Spolku podařilo získat grant od firmy KPMG, na kurz první pomoci pro 
všechny žáky školy. Díky doporučení se nám podařilo získat finanční příspěvek ve výši 50% z 
požadované částky. Druhou polovinu zaplatil ze svého rozpočtu Spolek.  
    Kurz jsme vybrali u firmy RedRes,  http://redres.cz na kterou máme od několika rodičů 
našich žáků dobré reference. Velmi nás oslovilo jejich firemní heslo "Nebojte se vzít cizí život 
do vlastních rukou". 
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    Proškolení žáků proběhlo  v dubnu 2015, podle možností záchranářů a potřeb školy. Školení 
bylo přizpůsobeno věku a znalostem dětí a s maximální možností si vyzkoušet různé pomůcky, 
jejich funkce a použití v konkrétních případech.  
 
Děti se na chvíli sami změnily v pacienty a záchranáře. Naučily se rozeznat potřebnost první 
pomoci, i si jí mohly  sami i na modelech vyzkoušet. Praktické  použití technik záchrany života 
v navozených kritických situacích prohloubilo  jejich zážitek a rozšířilo znalosti nad rámec, jež 
může škola běžně nabídnout.  
 
Kurz se líbil našim školákům i učitelům.  
 
V květnovém čísle Pražské pětky vyšel o Kurzu první pomoci podrobný článek i fotografiemi 
z tříd se záchranáři.  
 
 
 
Přednáška o zdravé stravě   
 
 Zdravé stravování ve škole – sen, samozřejmost nebo jen hodně práce?  
V pátek 16.1.2015 v 17h v kinosále ZŠ Chaplinovo nám. Praha 5, Barrandov , jsme uspořádali 
panelovou diskusi o možnostech jak ve školní jídelně a ve škole samotné zajistit zdravou 
stravu.  
 
Diskutovali a odpovídali na vaše otázky tito odborníci:  
 
Ing. Vít Syrový - Už jako student se zabýval potravinářskou chemií a to jak na VŠCHT, tak v 
zahraničí. Po ukončení studií nastoupil do Výzkumného ústavu potravinářského na oddělení 
výživových a aditivních látek. Po ukončení výzkumné činnosti, přišel s potravinami do styku 
jako výrobce i jako obchodník. V současné době má soukromou poradenskou praxi v oblasti 
zdravé výživy, přednáší a píše knihy a články o zdravém stravování. Odborník na chemii v 
potravinách, autor bestselleru „Tajemství výrobců potravin“.  
„Ukazuji lidem, kudy vede cesta z lenosti a jak lze zdravě i chutně jíst či pít – a samozřejmě 
bez zbytečné chemie!“ http://www.vitsyrovy.cz  
 
Bc. Petra Scholzová – působí jako certifikovaný poradce pro výživu. Věnuje se zdravému 
životnímu stylu, ke kterému pomáhá v NutriCentru najít cestu nejen dospělým, ale hlavně 
dětem. Spolupracuje v projektu S dětmi proti obezitě v léčebném programu Butterfly Care, 
garantovaný MUDr. Marinovem, jehož cílem není pouhá redukce hmotnosti, ale nastavení 
zdravého životního stylu celé rodiny.  
„Další oblastí mého zájmu je osvěta žáků na školách. Každý obézní člověk byl dítě. Kde jinde 
by se mělo začít se zdravou stravou, než u dětí?“  
www.nutricentrum.cz  
Ing. Blanka Pejšková - člen Aliance výživových poradců. Pracuje individuálně s klienty jako 
výživový specialista. Jejím cílem je oslovit širokou veřejnost a přispět tak ke zlepšení jejich 
způsobu stravování a zdraví vůbec.  
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„Velký potenciál vidím v našich dětech, neboť návyky získané v dětství si ponesou po celý 
zbytek života. Chci se podílet nejen na zlepšení jejich studijních výsledků, ale hlavně na 
posílení zdraví a dát jim do života 
 
Do velmi plodné diskuse se zapojili například MUDr. Marinov  specialista obezitolog,  garant 
léčebného  programu „ S dětmi proti obezitě“ a  pan Damašek radní Prahy 5,  který má na 
starosti oblast školství. 
 
Celá přednáška se rozvinula do plodné a osvětové diskuse na jejímž konci byla shoda všech 
zúčastněných stran na nutné změny v přípravě obědů, částečné pozměnění jídelníčku, přidání 
ovocno-zeleninového baru do  jídelny a další pozitiva zdravého dětského stravování na školách.   
 
 Kromě nás a výše uvedených panelistů byli  hosty také paní ředitelky a hospodářky škol a 
školek, a další profesionálové, zabývající se zdravím a dětmi.  
 
 
Městská část Praha 5 si na své další zasedání pozvala  Ing.Blanku Pejškovou,  z jejích poznatků 
čerpala  při své další práci na zlepšování stravování  ve školních jídelnách na Praze 5.  
 
 
 
 
Dětské Bazárky  s výtvarnou dílnou 
 Dokázaly jsme zorganizovat dva bazárky dětského oblečení, hraček, sportovního vybavení a 
dalšího vybavení. Jeden bazar byl samostatný a druhý spojený s knižním bazarem. U obou byla 
velmi slušná účast  a na vstupném se nám podařilo vybrat 1 800,- Kč a  podpořili jsme  tak 
školu v jejích ekoprojektech.  
 
Podařilo se nám vybrat slušné množství oblečení, které bylo předáno do Azylového domu 
Gloria, Arcidiecézní charity Praha. Tento Azylový dům ze sbírek z našich bazarů pravidelně 
podporujeme.  
 
Během konání bazaru máme pro děti připravenou výtvarnou dílničku s hlídacím koutkem, 
kterou děti rádi navštěvují.  
 
 

     



Spolek rodičů při ZŠ a MŠ Barrandov 
Chaplinovo nám.1/615  
Praha 5 – Hlubočepy 
IČO : 01736248 
Dílny na Velikonočním Jarmarku  
Na Velikonočním jarmarku se nám podařilo pro rodiče a děti připravit dvě výtvarné dílny 
s jarními motivy. Obě dílny byly hojně navštěvovány a  můžeme je považovat za úspěšně 
provedené.  
 
 
 
Chodníček ke škole, 
 
Dlouhodobě jsme slyšeli od ostatních rodičů s kočárky,  stížnosti na špatný přístup ke škole. 
V letošním roce po skončení  rekonstrukce budovy školy, jsme si řekli že je čas  připomínky 
rodičů vyslyšet a zaměřit se na úpravu okolí školy.  Vstoupili jsme  na toto téma  do 
intenzivního jednání s vedením školy i zřizovatelem, Městskou částí Praha 5.  Celé jednání 
s radními městské části, vypracování projektu a odsouhlasení financování z rozpočtu MČ trvalo 
více než rok. Vše vypadá že je na dobré cestě a s novým školním rokem bude vybudován i 
chodníček k budově školy.  
 
 
 
Setkávání s vedením školy  
Během roku jsme se několikrát setkali s vedením školy a předali si informace o chodu školy a 
jejích plánech. Z každého setkání byl pořízen zápis a zveřejněn na nástěnce ve vestibulu školy a 
na našich webových stránkách.  
 
 
 
 
TOP 10   
 
V minulém školním roce jsme se rozhodli  spolu s vedením školy, že budeme pravidelně jednou 
měsíčně informovat rodiče o tom nejdůležitějším z bohatého dění  ve škole.  
Je to  jen jedna stránka s nejdůležitějšími body ale s odkazy na články, obrázky, či webové 
stránky které se k dané události vztahují. Rodiče mají možnost se snadno dostat 
k podrobnostem z  jednotlivých zpráv, mají li zájem. Doufáme že této možnosti využívají.  
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Finanční přehled  školního roku  2014/2015 
 
 
 
 01. 09. 2014   -   31. 07. 2015  Příjmy   
   
platby na účet ZŠ                 232 x 350,- 80 500,-  
platby v hotovosti 76 790,-  
Grant KPMG 13 500,-  
úroky + 7, 51  
   
   
CELKEM   179 797,51 Kč   
   
   
 01. 09. 2014   -   31. 07. 2015  Výdaje   
   
RedRes kurs První pomoci 28 000,- x 
vrácené platby 350,- x 
Ing. Vít Syrový - přednáška zdravá strava 500,- x 
Smlouva o právní konzultaci - Mgr. Vítová 1 000,- x 
dárkový poukaz p. Verbířová  2 000,- 130 850,- 
   
Provozní náklady   
vedení  účtu 222,-  
Sváčková - toner, papír, tisk,  4 140,- 135 212,- 
   
schválený převod – neuskutečněno do 30.6. 35 000,- 35 000,- 
   
CELKEM   170 212,- 
   
   
Na konci školního roku zůstalo na účtu   9 585,-  
Tento zůstatek byl převeden do dalšího školního roku.   
 
 
 
 
 
 
  


